

資料輯剪書圖學生報

日期 741022 版面 二版

來源 民生報

分類 國立臺灣體育大學

# 在歐洲日報全力支持和鼓勵下 巴黎大學贏得法國棒球總冠軍

由歐洲日報提供。

約一年前，巴黎大學俱樂部棒球組的負責人到巴黎歐洲日報總社表示，他們參加比賽時，球員連球衣都沒有，上場時五花八門，什麼樣的衣著都有，一個比賽隊伍整齊劃一，正儀容以壯士氣的基本要求，根本談不到。

歐洲日報認為，提供這些學生棒球隊球衣、球帽，義不容辭，何況，有一位林姓的年輕華人還是他們的隊員。

【巴黎訊】由歐洲日報贊助的巴黎大學俱樂部棒球隊，十月十三日在巴黎市萬森公園的西百樂體育場，以十四比九擊敗貝爾納隊，贏得今年法國棒球冠軍賽的總冠軍。

這場總冠軍爭奪戰雙方鏖戰四個小時，法國第三電視台轉播比賽實況，透過電視轉播，歐洲大陸有許多人，都已知道有一支由中文的歐洲日報贊助的棒球隊，是法國冠軍隊。

這一支法國冠軍隊在比賽時，穿著豔麗醒目的球衣及球帽，白底紅直條，球衣正面Paris PUC為該球隊隊名，背上是Europe Jo

巴黎大學俱樂部（縮寫PUC）是一個純由大學生組成的運動組織，在法國體育界獨樹一幟，無論活動的性質與參加比賽的目的，都與一般職業體育協會不同。

由於成員是業餘的，運動是為了鍛鍊強健體魄，定期舉行比賽，一方面帶有激勵作用，同時也是緊張單調的求學生活中的一種調劑，至於贏取比賽以獲得巨額獎金，則是次要的事。

其經常舉辦的許多活動，尤其賽前賽後的遊戲表演等，均以輕鬆有趣取勝，因學生活動的傳統風貌盡在其中，往往吸引大批群眾到場加油助陣。

不過，由於屬於學生課外活動性質，經費來源成為一個很頭痛的問題。

他們在贏得總冠軍後，特別在中國餐館舉行慶功宴，品嚐中國菜，以表示他們對華人的一份熱愛。



圖上：巴黎大學俱樂部棒球隊有一名小福星卡爾，也穿上袖上印有「歐洲日報」中外文字樣的球衣。



他的好運氣為球隊帶來冠軍。下：巴黎大學俱樂部棒球隊隊長里巴斯。



徐生明赴韓加入化妝品隊後，投球威力依然不減。

本報記者 張福興攝

## 名將徐生明在韓表現傑出 一度獲得最佳投手榮銜

【本報訊】加盟韓國化妝品隊的我國名投手徐生明，在十九日結束的產業聯盟秋季大賽中，贏得五場勝利由徐生明主投獲得，徐生明因表現出戰績獲得最佳投手獎，這是他第二次贏得最佳投手

的榮銜。徐生明的隊友金勤姜以廿三個打點及八支全壘打，當選最有價值球員。

韓國化妝品隊因徐生明以七戰全勝戰績贏得冠軍，

其中五場勝利由徐生明主投獲得，徐生明因表現出色再度贏得最佳投手榮銜。

徐生明的隊友金勤姜以廿三個打點及八支全壘打，當選最有價值球員。

韓國化妝品隊因徐生明表現出色，已贏得今年產業聯盟夏季、秋季及釜山

賽三項冠軍。

去年赴韓加盟韓國化妝品隊的徐生明，去年在社

局，贏得四場勝利，首次當選為最佳投手。

韓國社會組現有八支球隊，化妝品隊自去年獲得的戰力後，已取代韓國陸軍隊，成為社會組的霸王。徐生明加入，增強投手群

會甲組第三次爭奪賽中，主投五場廿六又三分之二局，贏得四場勝利，首次當選為最佳投手。

